
                     

                                                   ZİHİNDEN  ÇIKARMA   İŞLEMLİ  DEYİM  BULMACA  

                       Verilen  çıkarma  işlemlerini   çözerek  harflerle  şifrelenmiş  olan  deyimi   bulunuz.                                                                            

 
ANLAMI :  1. Elinde avucunda bir şey kalmamak, malı ve parayı bitirmek. 2. Gücü kalmamak.  
 

              

309 769 80 769 657 769 830 137 694 241 407 691 241 694 
                                                                                                                                     DEYİM 

                             Hazırlayan  : Kadir  ERİŞGİN-2644 

 

1 11 - 10 = . A 30 300 - 10 = . A 
2 25 - 20 = . B 31 777 - 77 = . B 

3 49 - 40 = . C 32 855 - 10 = . C 
4 63 - 20 = . Ç 33 312 - 10 = . Ç 

5 50 - 20 = . D 34 866 - 20 = . D 
6 80 - 40 = . E 35 291 - 50 = . E 
7 96 - 16 = . F 36 957 - 40 = . F 

8 99 - 20 = . G 37 354 - 54 = . G 
9 102 - 10 = . Ğ 38 258 - 50 = . Ğ 

10 333 - 30 = . H 39 999 - 99 = . H 
11 779 - 10 = . I 40 801 - 10 = . I 

12 125 - 10 = . İ 41 260 - 20 = . İ 
13 101 - 2 = . J 42 999 - 4 = . J 

14 358 - 20 = . K 43 704 - 10 = . K 
15 449 - 10 = . L 44 236 - 30 = . L 

16 904 - 6 = . M 45 696 - 5 = . M 
17 222 - 3 = . N 46 851 - 2 = . N 

18 901 - 2 = . O 47 699 - 20 = . O 
19 691 - 1 = . Ö 48 222 - 20 = . Ö 
20 137 - 20 = . P 49 990 - 7 = . P 

21 687 - 30 = . R 50 832 - 10 = . R 
22 369 - 60 = . S 51 198 - 8 = . S 

23 662 - 12 = . Ş 52 825 - 25 = . Ş 
24 477 - 70 = . T 53 847 - 17 = . T 

25 146 - 30 = . U 54 841 - 30 = . U 
26 444 - 4 = . Ü 55 147 - 10 = . Ü 

27 489 - 20 = . V 56 852 - 12 = . V 
28 455 - 5 = . Y 57 866 - 16 = . Y 

29 158 - 50 = . Z 58 160 - 40 = . Z 



 

                                                  CEVAP   ANAHTARI 

Sıfırı tüketmek: 1. Elinde avucunda bir şey kalmamak, malı ve parayı bitirmek. 2. Gücü 

kalmamak. “Bu kadar düşüncesiz davranmasaydı sıfırı tüketmezdi.” 
 

S I F I R I T Ü K E T M E K 

309 769 80 769 657 769 830 137 694 241 407 691 241 694 
                                                                                                                                     DEYİM 

                            Hazırlayan  : Kadir  ERİŞGİN-2644 

 

1 11 - 10 = 1 A 30 300 - 10 = 290 A 
2 25 - 20 = 5 B 31 777 - 77 = 700 B 

3 49 - 40 = 9 C 32 855 - 10 = 845 C 
4 63 - 20 = 43 Ç 33 312 - 10 = 302 Ç 

5 50 - 20 = 30 D 34 866 - 20 = 846 D 
6 80 - 40 = 40 E 35 291 - 50 = 241 E 

7 96 - 16 = 80 F 36 957 - 40 = 917 F 
8 99 - 20 = 79 G 37 354 - 54 = 300 G 

9 102 - 10 = 92 Ğ 38 258 - 50 = 208 Ğ 
10 333 - 30 = 303 H 39 999 - 99 = 900 H 
11 779 - 10 = 769 I 40 801 - 10 = 791 I 

12 125 - 10 = 115 İ 41 260 - 20 = 240 İ 
13 101 - 2 = 99 J 42 999 - 4 = 995 J 

14 358 - 20 = 338 K 43 704 - 10 = 694 K 
15 449 - 10 = 439 L 44 236 - 30 = 206 L 

16 904 - 6 = 898 M 45 696 - 5 = 691 M 
17 222 - 3 = 219 N 46 851 - 2 = 849 N 

18 901 - 2 = 899 O 47 699 - 20 = 679 O 
19 691 - 1 = 690 Ö 48 222 - 20 = 202 Ö 

20 137 - 20 = 117 P 49 990 - 7 = 983 P 
21 687 - 30 = 657 R 50 832 - 10 = 822 R 

22 369 - 60 = 309 S 51 198 - 8 = 190 S 
23 662 - 12 = 650 Ş 52 825 - 25 = 800 Ş 
24 477 - 70 = 407 T 53 847 - 17 = 830 T 

25 146 - 30 = 116 U 54 841 - 30 = 811 U 
26 444 - 4 = 440 Ü 55 147 - 10 = 137 Ü 

27 489 - 20 = 469 V 56 852 - 12 = 840 V 
28 455 - 5 = 450 Y 57 866 - 16 = 850 Y 

29 158 - 50 = 108 Z 58 160 - 40 = 120 Z 



 

 

 

 

 

 

 

  

 


